

2025年5月12日

株主各位

会 社 名:株式会社しまむら

(コード:8227 東証プライム市場)

代表者名:代表取締役 社長執行役員 高橋 維一郎 問合せ先:取締役 執行役員 辻口 芳輝

(TEL: 048-631-2111)

## 第72期定時株主総会招集ご通知の誤記の訂正について

当社「第72期定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正の内容をお知らせいたします。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第72期定時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しております。

記

## 1. 訂正箇所①

「第72期定時株主総会招集ご通知」11頁

第3号議案 剰余金処分の件

「イ. 1株当たり配当額」(訂正箇所を二重下線で表示しております。)

訂正前	訂正後
金233円から、本定時株主総会に当社取締役会が提案	金233円から、本定時株主総会に当社取締役会が提案
し本定時株主総会において承認された当社普通株式	し本定時株主総会において承認された当社普通株式
1株当たりの剰余金配額を控除した金額	1株当たりの剰余金配当額を控除した金額

## 2. 訂正箇所②

「第72期定時株主総会招集ご通知」11頁

第3号議案 剰余金処分の件

「2. 提案の理由」(訂正箇所を二重下線で表示しております。)

訂正前	訂正後
本議案は、配当性向 60%相当である年間 240 億円の配	本議案は、配当性向 60%相当である年間 240 億円の配
当支払いを企図するものです。また、提案者が提案す	当支払いを企図するものです。また、提案者が提案す
る「自己株式取得の件」とあわせて、総還元性向 100%	る「自己株式取得の件」とあわせて、総還元性向 100%
の <u>株主還</u> 実施となることを企図しています。	の <u>株主還元</u> 実施となることを企図しています。

以上